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“华安一中、长泰一中、南靖一中、平和一中、”四校联考

2016—2017学年第二学期第一次月考

高一历史试卷

（考试时间：90分钟     总分100分）

第I卷（选择题）

一、选择题（25题，每题2分，共50分）

1. 春秋时期，促使一家一户为单位的个体小农经济产生的主要条件是

A. 统治阶级的提倡

B. 国家分裂的影响

C. 社会人口的增加

D. 铁器、牛耕的出现

【答案】D

【解析】个体小农经济产生属于生产关系的改变，所以其主要条件是从生产力的角度来思考，而铁器、牛耕的出现就属于生产力发展的表现，故选D。ABC都不符合题，故排除。

2. 春秋时期的范蠡认为：“售粮的价格，每斗二十钱，农民的利益就要受到损害；每斗九十钱，商人就要受损失.商人受损失，钱财就不能流通到社会；农民受损害，土地就要荒废。”这种观点实质上

A. 在强化重农抑商政策

B. 片面强调农业的重要性

C. 反对提升商人的地位

D. 肯定了农商并重的思想

【答案】D

【解析】“商人就要受损失.商人受损失，钱财就不能流通到社会；农民受损害，土地就要荒废。”说明对于农业和商业持并重的态度，D正确；A、B和C都是从一个方面说明，不符合材料主旨信息。

3. 有学者说，春秋诸侯的争霸与战国七雄的逐鹿都是在小农经济崛起为其扩大了赋税来源的基础上进行的。按该学者的理解，小农经济的发展

A. 解决了各国的战争开支问题

B. 得益于诸侯战争的推动

C. 为统一奠定了物质基础

D. 加速了分封制的瓦解进程

【答案】C
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4. 《汉书·贡禹传》上记载：“方今齐三服官（负责制作天子服用）作工各数千人，一岁费数钜万……三工官（少府之属官，包括考工室，右工室，东园匠）官费五千万，东西织室亦然。”材料反映汉代官营手工业

A. 规模庞大，不计成本

B. 高效运行，管理严格

C. 分工细致，技艺精湛

D. 产品精美，面向市场

【答案】A

【解析】“作工各数千人，一岁费数钜万”说明汉代官营手工业规模庞大，不计成本，A正确；官营手工业运行并不是高效，B错误；材料没有体现出官营手工业分工的细致，C错误；官营手工业不面向市场，故D项错误。

5. 斯塔夫里阿诺斯在《全球通史》中“宋朝的黄金时代”的标题下写道：“除了文化上的成就外，宋朝时期值得注意的是发生了一场名副其实的商业革命，对整个欧亚大陆有重大意义。”属于这场“商业革命”的史实是

A. 出现独立经营的商人

B. 区域间长途贩运贸易发展较快

C. 生产领域出现工场手工业

D. 流通领域出现纸币

【答案】D

【解析】宋代属于我国历史上的商业革命时期，北宋益州出现的交子，属于该时期反映，D正确；A是春秋战国时期已经出现；B是明朝后期出现；C是明朝中后期出现。

6. 史学家认为：宋朝面临中国有史以来最为显著的经济进步。下列文字所反映宋朝的经济现象可作其进步依据的是

A. “工匠各有专能，匠有常主，计日受值”

B. “以牛田，水通粮，其死士皆列之于上地”

C. “万历盛时，资本在广陵者不啻三千万两”

D. “坊巷桥门及隐僻去处，俱是铺席买卖”

【答案】D

【解析】由“坊巷桥门及隐僻去处，俱是铺席买卖”说明宋代商业活动打破时间和空间的限制，故选D；AC反映明代资本主义萌芽的信息，排除；B反映的是商鞅变法的效果，排除B。

7. 明清时期出现的与当时世界历史发展趋势相符的经济现象是

A. 美洲的农作物传入我国并得以推广

B. 手工业技术均有较大进步

C. 江南丝织业中出现雇佣关系

D. 实行摊丁入亩，废除人头税

【答案】C

【解析】明清时期出现的资本主义萌芽与世界经济现现象相符，江南丝织业中出现雇佣关系正是这种生产关系的反映，C正确；A属于新航路开辟影响；B和D不符合与世界经济趋势相符信息，排除。

8. 19世纪欧洲的丝织技术已是世界一流，其生产的丝绸仍然大量采用龙凤、花鸟等图案，并注明“中国制造”。对此现象解读合理的是

A. 中国传统技术领先当时欧洲

B. 中国丝绸产品畅销欧洲

C. 中国制造垄断当时国际市场

D. 欧洲文艺复兴方兴未艾

【答案】B

【解析】“中国制造”表明的是中国生产的丝织品受到欧洲的重视和欢迎，因此本题选择B选项。A选项错误，从“19世纪欧洲的丝织技术已是世界一流”可以排除；C选项错误，材料已经体现出有一部分已经是欧洲人自己制造的；D选项错误，这与文艺复兴无关。

9. 下表是唐宋律令对丝织品输出规定的比较。由此可知
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A. 宋代对外贸易比唐朝繁荣

B. 宋代对外贸易政府不加干预

C. 丝织品是宋代主要出口商品

D. 宋代的商业政策相对宽松

【答案】D

【解析】根据表格材料可知，唐朝被禁止输出的纺织品有“锦、绫、罗、丝绢、丝布”，而到了宋朝”未出现关于限制丝织品输出种类和区域的条例，这说明了宋代商业环境相对宽松，故D项正确；材料未体现出宋代对外贸易比唐朝繁荣，故A项错误；B项不符合史实；材料体现不出丝织品是宋代主要出口商品，故C项错误。

10. 从经济的角度看，明清时中国已处于“近代的前夜”。下面能说明这一结论的是

A. 租佃制经营方式的推广

B. 制瓷、矿冶等手工业技术均有较大进步

C. 丝织业出现“小户听大户呼织”、“计日受值”

D. 世界白银的一半流入中国，市面上大量使用白银

【答案】C

【解析】材料中的“近代的前夜”指的是出现了资本主义萌芽，而“小户”“听大户呼织”“计日取值”反映了雇佣关系，体现的是资本主义萌芽，所以选C是符合题意的，正确；租佃制经营、手工业技术均和资本主义萌芽无关，所以选项A、B均不符合题意，排除；大量使用白银也反映不了资本主义萌芽出现，所以选项D不符合题意，排除；故本题选C。

点睛：本题解题的关键点在于要明白“近代的前夜”的含义——出现了资本主义萌芽。

11. 拉尔夫在《世界文明史》一书中说：“明清时期，商业革命和技术进步都未能给中国带来彻底改变社会的革命影响。”二者未能彻底改变中国社会的根本原因是

A. 封建专制主义空前加强

B. 封建自然经济占主导地位

C. 中西方的交流完全断绝

D. 八股取士的科举制度束缚了人们的创新精神

【答案】B

【解析】虽然明清时期商业革命和技术进步，但没有改变社会的影响，主要是中国传统的经济体制是小农经济占据主导，B正确；A和D不是根本原因；C中完全禁绝说法绝对。

12. 中国历代王朝重视土地问题，北魏、隋、唐都曾推行均田制，宋、明等朝都有高级官员主张恢复井田制。这些措施与设想的目的是

A. 保护小农生产，抑制商业发展

B. 抑制土地兼并，稳定社会秩序

C. 确立土地私有，保护地主田产

D. 恢复周礼古制，实现儒家理想

【答案】B

【解析】结合所学可知，统治者推行或是恢复均田制和井田制，都是为了解决封建社会的土地兼并问题，故B项正确；A项与题意无关，应排除；均田制是封建土地国有制，井田制是奴隶社会土地国有制，故C项不符合史实；D项与题意无关，应排除。

点睛：关于中国古代的土地制度，在复习中应注意掌握奴隶社会的井田制、封建社会的多种土地所有制形式、土地兼并、租佃经营和租佃关系的变化，概括中国传统农业土地制度和经营方式的演变过程，深刻认识生产力发展是其演变的根本原因．。

13. 董汝舟在《中国农民离村问题之检讨》）讲道“（1840后），时至今日，农村破产，日益剧烈，农民痛苦，日益深刻，…….。农民莫不纷纷离村，徙居都市”。这里，农民“纷纷离村”的主要原因是

A. 民族资本主义兴起

B. 受到西方思想影响

C. 城市生活条件优越

D. 小农经济日益解体

【答案】D

【解析】鸦片战争之后由于资本主义经济入侵导致传统自然经济解体，农民分封离村，到城市里务工，D正确；A是19世纪60-70年代产生；B属于思想影响，不符合题意；C不是主要原因。

14. 1865年创办的江南制造总局，是具有先进技术的“制器之器”的工厂；1899年创办的大生纱厂，是“设厂自救”的棉纺织企业。它们的共同点是

A. 推动了中国的近代化进程

B. 属于近代民族资本主义企业

C. 属于近代洋务运动的企业

D. 深受第二次工业革命的影响

【答案】A

【解析】洋务派创立军事工业和民族资本家创办的企业都属于近代企业，都推动了中国的近代化历程，A正确；洋务运动不属于近代民族资本主义企业，B错误；大生纱厂不是近代洋务运动的企业，C错误；两个企业都是受到第一次工业革命影响，D错误。

15. 中国早期的民族工业主要分布在上海、广东、天津等沿海地区，主要原因是

A. 这些沿海地区受列强侵略较早

B. 沿海地区便于发展工业

C. 沿海地区的人们思想开放较早

D. 沿海地区资本主义萌芽缓慢发展

【答案】A

【解析】中国早期的民族工业主要分布在上海、广东、天津等沿海地区。主要原因是沿海地区受到列强侵略的早，民资资本主义企业产生较早地区，A正确；B、C和D不符合材料主旨，排除。

16. 1886年以前，茶叶、丝是中国主要的出口商品。此后，豆类、草编、花生、桐油、棉花等商品出口数量日益增加。这说明19世纪末的中国

A. 农村自然经济占据统治地位

B. 社会生产力有较大提高

C. 日益卷入资本主义世界市场

D. 中国民族资本主义经济发展缓慢

【答案】C

【解析】材料“豆类、草编、花生、桐油、棉花等商品出口数量日益增加”说明农产品商品化趋势加大，主要是中国成为列强原料产地和商品输出地，C正确；A和B不符符合材料主旨；D是明清时期经济发展特点。

17. 阳光卫视播出的《首家华侨缫丝厂陈启沅和继昌隆》，介绍了1872年侨商陈启沅创办继昌隆缫丝厂，采用蒸汽机和传动装置，雇女工数百人，出丝精美，获利丰厚。这里的继昌隆缫丝厂属于

A. 洋务运动的企业

B. 近代意义的民族工业

C. 是外国资本在华创办的企业

D. 没有跳出中国传统生产方式

【答案】B

【解析】1872年侨商陈启沅创办继昌隆缫丝厂属于民族资本主义企业代表，采用大机器生产，属于近代意义上的民族工业，B正确；该企业不是洋务运企业，A错误；该企业属于民族资本家创办，C错误；企业采用大机器生产，D错误。

18. 清政府规定：“凡通商口岸，内省腹地，其应兴铁路、轮船、开矿、种植、纺织、制造之外，一体准民间开设，无所禁止。”该政策

A. 促使民族资本主义的产生

B. 大力支持洋务运动的发展

C. 使民族资本主义有了初步发展

D. 使民族工业迎来了发展的春天

【答案】C

【解析】甲午战争之后，清政府放宽了民间办厂的限制，促使民族资本主义有了初步发展，C正确；A是19世纪60-70年代；此时洋务运动失败，B错误；D是一战期间。

19. 张謇“状元下海”投身实业后，一些官员如上海的李平书、江苏的许鼎霖、浙江的沈云沛等也纷纷弃官经商。此现象反映了

A. 商人地位高过官员

B. 官僚资本正在形成

C. 政府放松了对工商业的限制

D. 官员对清朝的腐败统治不满

【答案】C

【解析】甲午战争之后，清政府为了扩大税源，放松对民间办厂限制，促使张謇“状元下海”投身实业后，江苏的许鼎霖、浙江的沈云沛等也纷纷弃官经商现象出现，C正确；A、B和D与材料现象不符合。

20. 民国初期的一则报纸广告中有“敬告全国同胞乐用人人必需之国货”等字样。作为直接证据，它可以用于研究

A. 外资企业出现

B. 洋务运动兴起

C. 实业救国热潮

D. 工人运动高涨

【答案】C

【解析】“敬告全国同胞乐用人人必需之国货”说明提倡国货运动，可以作为实业救国热潮史料。C正确；外资企业不符合材料主旨，A错误；洋务运动此时已经失败，B错误；D不符合材料主旨。

21. 1934年，美国实行《购银法案》，次年又两度提升白银收购价格，人为的拔高银价，致使中国白银大量外流，给中国社会经济带来极其不利的影响。面对这种情况，南京国民政府采取的重大举措是

A. 实行“币制改革”

B. 发起提倡国货运动

C. 鼓励华侨投资国内产业

D. 开展国民经济建设运动

【答案】A

【解析】“次年又两度提升白银收购价格，人为的拔高银价，致使中国白银大量外流，给中国社会经济带来极其不利的影响”说明白银价格上涨，道之货币混乱，为此实行“币制改革”以稳定金融秩序，A正确；B和C属于民间组织活动；D不符合材料货币稳定信息。

22. 某同学进行研究性学习时收集了一则材料：民国某年1～8月，1美元同当时中国货币的兑换比价从17.8万元上升至1108.8万元。据此可推断该现象

A. 严重失实，不可能在现实生活中发生

B. 不利于中国民族资本主义的发展

C. 出现的主要原因是美元与黄金挂钩，美元升值

D. 发生在国民政府开展“国民经济建设运动”时期

【答案】B

【解析】“民国某年1～8月，1美元同当时中国货币的兑换比价从17.8万元上升至1108.8万元。”说明该时期通货膨胀现象严重，该措施不利于民族工业发展，B正确；此现象出现在国民政府统治后期，A错误；C是布雷顿森林体系；D时间不符合，排除。

23. 晚晴状元张謇，倡导“实业救国”，他的商业帝国在十几年间迅速发展壮大，但“一战”结束后，帝国主义卷土重来，迅速扼紧了中国民族资本的喉咙，张謇一手创立的商业帝国最终轰然倒地。这一现象说明了

A. 实现民族独立是发展近代化的前提

B. 先天不足导致了民族工业艰难发展

C. 封建专制统治是近代化的主要障碍

D. 思想解放是开始近代化的先决条件

【答案】A

【解析】晚晴状元张謇，倡导“实业救国”，主要是一战期间，民族工业发展较好国际环境，一战后帝国主义卷土重来，迅速扼紧了中国民族资本的喉咙，说明实业救国并不能挽救中国，民族独立是发展近代化的前提，A正确；B是民族工业特点；C说法不符合事实，D属于思想层面。

24. 1931年12月1日，福昌烟草公司在《申报》广告中放置了马占山将军的照片，旁边重笔写下了“黑龙江省主席马占山将军，铁血卫国，男儿自强，精忠神勇，万古流芳”。该公司又将原有的“金字塔牌香烟”改为“马占山将军香烟”。福昌烟草公司此举

A. 旨在响应政府积极抗日的号召

B. 将经济活动与救亡运动相结合

C. 有利于中国民族工业走向世界

D. 表明了民族工业发展步履维艰

【答案】B

【解析】““黑龙江省主席马占山将军，铁血卫国，男儿自强，精忠神勇，万古流芳”体现出抗日情节，“马占山将军香烟”说明民族工业发展利用救亡运动相结合，B正确；此时政府没有积极抗日，A错误；C和D与材料信息不符合。

25. 抗战时期，以四川为中心的大后方经济迅速发展，至1944年，其工厂占了国统区工厂总数的88．63%（如下表所示）这种历史现象

	年份
	1937．7
	1939
	1940
	1941
	1942
	1943
	1944
	总计

	工厂数量
	234
	419
	517
	306
	1061
	1376
	549
	5462


A. 是“国民经济建设运动”成果体现

B. 为抗日战争的胜利奠定了物质基础

C. 使得中国的工业区域布局渐趋平衡

D. 为中国的工业化奠定了初步的基础

【答案】B
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点睛：时间性是历史学科最基本的特点之一。其实任何历史试题都会提供相应的时间信息，只不过有的题目给出的时间信息明确，有的则不明确。这就要求考生必须充分利用题目的有效时间信息，并结合教材知识来将各被选项的时间性给予定位，以“时间”为突破口，从而确定正确的选项。

第II卷（非选择题）

26. 阅读材料，回答问题。

材料一春耕夏耘，秋获冬藏，伐薪樵，治官府，给徭役。春不得避风尘，夏不得避暑热，秋不得避阴雨，冬不得避寒冻。四时之间，亡日休息，又私自送往迎来，吊死问疾，养孤长幼在其中。勤苦如此，尚复被水旱之灾，急政暴赋，赋敛不时，朝令而暮改。

材料二著名的（晋商）旅蒙商号大盛魁（注：创始人最初是肩挑小贩）……成为有影响的大商号后，还在店内供奉着一条扁担、两个木箱、一块石头（曾作秤砣用），其意是警示商号后人不忘当年创业之艰难。……晋商在经营活动中，总结出许多谚语，如“宁叫赔折腰，不让客吃亏”；“售货无诀窍，信誉第一条”；……“买卖成不成，仁义都要在”等。
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材料三生之有时，而用之亡度，则物力必屈……今背本而趋末，食者甚众，是天下之大残也……今殴民而归之农，皆著于本，使天下各食其力，末技游食之民转而缘南亩，则畜积足而人乐其所矣。

（1）材料一反映了中国古代的什么生产经营方式？结合材料概括这种生活方式的特点。

（2）材料二反映了明清时期我国商业发展有何新现象？依据材料概括晋商发达的主观因素。

（3）材料三反映了是怎样看待商业和农商关系的？这一思想对后来明清时期社会发展有何影响？

【答案】（1）生活方式：自耕农经济（个体小农经济）。

特点：自给自足；以家庭为生产生活单位，男耕女织；封闭性；分散性；脆弱性。

（3）现象：出现区域性商人群体，商业资本活跃。

原因：自强不息的进取精神、诚信为本的经营道德等。（如答“敬业、进取”、“守信、讲义”等或答出其他符合题意的内容，同样正确）

（4）关系：农业是本业，商业是末业。

影响：强化了自然经济，阻碍了商品经济和资本主义萌芽的发展，导致中国被远远甩在世界工业文明潮流的后面。

【解析】（1）第一小问依据材料一“耕夏耘，秋获冬藏，伐薪樵，治官府，给徭役”可知是小农经济；第二小问从：自给自足、以家庭为生产生活单位，男耕女织等角度回答。

 （2）第一小问依据材料二“著名的（晋商）旅蒙商号大盛魁”的信息回答；第二小问依据材料二“如“宁叫赔折腰，不让客吃亏”；“售货无诀窍，信誉第一条”；……“买卖成不成，仁义都要在”归纳回答。

（3）第一小问依据材料三“今背本而趋末，食者甚众，是天下之大残也”归纳回答；第二小问从重农抑商消极方面回答即可。

27. 阅读材料，回答问题

材料一据时人（1846年）记载，“松（江）太（仓）利在梭布，较稻田倍蓰。……近日洋布大行，价才当梭布三分之一。吾村专以纺织为业，近闻已无纱可纺。松太布市，消减大半。”农民和手工业者在此冲击下纷纷破产。

材料二甲午战争前后中国近代企业统计表

	时间
	类别
	厂矿数
	资本额（千元）
	占总资本额的百分比

	甲午中日战争前
	商办
	53
	4707
	22．4%

	
	官督商办、官办
	19
	16208
	77．6%

	甲午中日战争后
	商办
	63
	12465
	70%

	
	官督商办、官办
	18
	5345
	30%


材料三民国初年工业资本分布状况统计表【单位：千元】
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——引自《中国近代工业资料》

材料四1927年，蒋介石以荣氏企业认购国库券不力，下令封杀他们在无锡的产业，迫使荣宗敬认购巨额国库券而了事。八一三事变后，荣氏企业倍受重创，申新一、二、八厂全部被毁，其他企业不同程度遭受损失、劫掠和强占。

请回答： 

（1）材料表明，松太地区的经济结构发生了什么变化？据材料指出变化产生的原因。

（2）依据材料二，相比甲午战争前，甲午战争后中国近代企业发展有何特点？结合所学知识分析其原因。

（3）根据材料三，分析民国初年我国民族工业的发展有何主要特点？根据材料三，这一时期被称为民族工业发展的“黄金时期”，其有利的因素是什么？

【答案】阅读材料，回答问题

（1）小农经济开始解体。外国资本主义的入侵，外国商品的冲击。

（2）特点：商办企业发展较快。（或者：民族资本主义经济发展较快。或者：商办企业不管是厂矿数、资本额，还是占总资本额的百分比，都大大超过官督商办、官办企业）

原因：甲午战争后，帝国主义侵略的进一步加剧，自然经济进一步解体，客观上为民族资本主义发展提供了一些条件；一些爱国工商人士发出“实业救国”的呼声；清政府为了扩大税源，解决财政危机，放宽对民间设厂的限制。

（2）特点：轻重工业都有所发展，轻工业发展迅速，重工业发展缓慢。

原因：国际因素：一战期间，欧洲各主要资本主义国家暂时放松对华的经济侵略。（必答，；

国内因素：辛亥革命推翻封建专制统治扫清障碍；南京临时政府奖励实业；群众性反帝爱国运动推动

【解析】（1）依据材料一“农民和手工业者在此冲击下纷纷破产”归纳小农经济解体；第二小问结合所学从外国资本主义的入侵，外国商品的冲击回答。

 （2）第一小问依据材料二表格从商办企业发展较快回答；第二小问从甲午战争之后民族工业发展原因回答。

 （3）第一小问依据材料三合所学从轻重工业都有所发展，轻工业发展迅速，重工业发展缓慢回答；第二小问从民国初年国内和国际原因分析即可。

28. 近代中国在逐步融入世界大潮的过程中，先后产生了一批通商口岸。它们见证了近代中国艰难成长的历史。阅读下列材料：

材料一

外国资本主义除向中国倾销棉纱外，也向中国倾销洋布……七十年代后，沿海、沿江一些通商口岸穿洋布的人已相当普遍，以至有的记载说，八十年代江苏一些商埠穿土布者“竟至绝迹”。……上海、杭州等口岸盛产棉花，这些棉花，除运销本国各地外，有很多都出口到国外。……南方闽、广一带，还有大批破产农民流离国外。如1879年厦门一地，有二万一千余人出洋

——陈旭麓《近代中国八十年》

材料二

西方的市政管理、经济模式的传入，使商埠最先脱出中国传统政治城市的模式，率先迈向近代化。沿海通商口岸发展起之后，其影响力不断向内陆腹地辐射，带动更多的中国城市走向了近代化。……被迫开埠被视为这些城市近代化的起始点，因为对外经济联系的建立和租界的开辟，直接与此相关

——袁行霈《中华文明史》（第四卷）

材料三

西方资本主义国家在对东方国家侵略的过程中，充当了“历史的不自觉的工具”，他们“要完成双重的使命：一个是破坏性的使命，即消灭旧的亚洲式的社会；另一个是建设性的使命，即在亚洲为西方式的社会奠定物质基础

——据《马克思恩格斯选集》第2卷

请回答：运用上述材料，结合所学知识，以通商口岸的开放为例，论证材料三的观点。（要求：观点理解准确；史论结合；逻辑严密；表述清楚。）

【答案】本题属于历史论证题，首先根据材料三得出观点是资本主义列强对东方国家的侵略，具有破坏性和建设性的双重影响。然后对观点进行论证，材料一反映了列强的侵略对中国的破坏性，材料二反映了列强的侵略对中国的建设性，结合所学概括即可。

点睛：在回答时注意两点：一，观点明确，提出论据，表述准确，且论证逻辑要严密。二，注意列强侵略的双重影响，需从建设和破坏两个方面回答。

【解析】本题属于历史论证题,首先根据材料三得出观点是资本主义列强对东方国家的侵略,具有破坏性和建设性的双重影响。然后对观点进行论证,材料一反映了列强的侵略对中国的破坏性,材料二反映了列强的侵略对中国的建设性,结合所学概括即可。

点睛：在回答时注意两点：一，观点明确，提出论据，表述准确，且论证逻辑要严密。二，注意列强侵略的双重影响，需从建设和破坏两个方面回答。
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